

г. Серпухов

В гости к серпуховичам

В Серпухов на гастроли приехал Харьковский государственный театр музыкальной комедии. Он покажет несколько спектаклей.

Театр был создан в 1929 году и является старейшим театром этого жанра в Советском Союзе. С первого дня своего существования театр поставил своей целью создание репертуара советской тематики. В нем получили путевку в жизнь спектакли: «Свадьба в Малиновке», «Соловьиный сад», «Взаимная любовь» и другие.

На гастроли в Серпухов театр приехал в полном составе в количестве 105 человек. Мы познакомим серпуховичей с лучшими нашими постановками. На сцене городского театра пойдут «Севастопольский вальс», «Цирк зажигает огни», «Цыганская любовь» и «Голубая мазурка». Названные спектакли пойдут впервые в Серпухове.

Музыкальную часть театра возглавляет композитор Бенц К. Я. В спектаклях заняты народная артистка республики Ивашутч А. Г., артисты Лундышева А. В., Свирская М. И., Юркевич Г. К., Бабак А. Е., Райданов К. Л., Холодов Е. А., Цуцуря П. М. В составе исполнителей имеется талантливая молодежь. Дирижируют: главный дирижер театра — композитор Бенц К. Я. и дирижер Виноградов Я. Л. Все спектакли идут на русском языке.

Коллектив театра с творческим волнением ждет встреч с трудящимися Серпухова.

Я. Виноградов — дирижер
театра